

我想对你说

2022年,全市公安机关广大民(辅)警不忘初心、尽职尽责,甘于奉献、不怕牺牲,守护狮城和百姓的平安。他们心中,有对党的忠诚,对亲人的愧疚,还有对群众的牵挂……他们心中,有千言万语想说出来——

泊头市公安局刑警大队大队长 葛冬青

我想对妻子说:亲爱的,你辛苦了

刚刚忙完手头的工作,发现时间又不早了。粗略算了算,我已经约两个月没回家了。最近一直在外地追踪一个案子,怕妻子担心没敢跟她讲。现在,案子破了,犯罪嫌疑人也抓到了,我特别想把心里的兴奋和喜悦和家人一起分享。

多年来,我努力做一名尽职尽责的人民警察,却没能做一名好丈夫、好父亲。与家人相伴的时光总是很短,家里大事小情都是妻子在操劳,柴米油盐、教育子女、孝敬老人……

女、孝敬老人……

参加公安工作的这些年里,不管我在哪里,总能收到妻子的“唠叨”,叮嘱我时刻给家里报平安。可是,每次忙起来,我总是食言。我和妻子之间的信息传输速度仿佛还停留在2G时代,永远比别人慢半拍。

自从有了孩子,我总是希望时间走得慢一点,再慢一点,这样我就能陪伴孩子成长。在聚少离多的日子里,和孩子见面最多的方式是视频通话。节假日里,我不是在

值班备勤就是有任务,只能通过微信表达对孩子的牵挂和祝福。对此,妻子从没有埋怨过,一如既往在背后支持我。每次看到我愧疚的样子,妻子总是安慰我:“当警察就要有警察的样子,要对得起你穿的这身警服。家里有我,你就放心吧。”

正是有无数像妻子这样的警嫂细心呵护着小家,我们警察才能心无旁骛地履职尽责,守护千千万万个家庭的平安。我想对妻子说:“亲爱的老婆,你辛苦了!”



葛冬青走访群众

沧州市公安局运河分局特巡警大队辅警 肖凡

我想对上级说:请放心,我能行



肖凡参加比赛

警用无人机,有着数字指挥、数字侦查、数字防控和数字管理上的优势,从根本上打破了传统地面安防工作模式,满足了警务工作全方位的需求。2022年,根据工作需要,沧州市公安局运河分局特巡警大队成立了无人机巡防中队,我非常荣幸地成为其中一员。

精密的设备同样是我的“战友”,需要用心维护。经过一段时间的努力练习,我渐渐熟悉了无人机的各种功能,能够熟练操作无人机做出各种既定动作,还学会了如何维护

和保养无人机。工夫不负有心人,2022年9月,在全市特巡警系统大比武中,我参加的两项无人机比武项目均取得了全市第一的好成绩。

能够取得这一成绩,离不开领导对我的信任,离不开同事们给予我的帮助,也离不开汗水和努力。转眼间,我在公安战线已经工作11年了。作为一名辅警,我深知肩头责任重大,想要将工作做好,只有努力再努力。在这里,我想对上级说:“我会努力做好上级交办的每一项工作,请放心!”

盐山县公安局政治处辅警 王家宝

我想对老人们说: 外出尽量让家人陪伴



王家宝对待工作认真负责

2022年,源于对警察职业的向往,我如愿加入公安队伍,正式成为盐山县公安局的一名辅警。从那天起,我感觉自己肩上的担子比以前重了很多。

2022年6月,一个风雨交加的凌晨,刚刚入职没多久的我在结束工作后驾车返回孟村老家。车辆沿沿乐线行驶,在盐山县高窑村附近,我突然看到路中间的公

路护栏上有人。我立即停车查看。原来,一名老人连同他骑的电动三轮车一起被卡在了路中间的护栏上。此时,老人被卡住动弹不得,嘴唇不停哆嗦,气息有些微弱。我第一时间冲上去,将老人从护栏中解救出来,并将他抱到我的车上休息。

我经过询问得知,老人是山东人,今年81岁,骑电三

轮车出村看病时迷了路,一路骑行到了盐山县。根据老人提供的相关信息,我多方联系,经过一番努力,终于帮老人联系到了他的家人,使老人与家人团聚。

我想对老人们说:“尽量在家人的陪伴下外出。”我还想对老人的家人说:“平时要对老人多加关注,多多照料,以免老人发生危险,避免悲剧发生。”

孟村公安局城关派出所辅警 曹娟

我想对自己说: 加油,你可以做得更好



曹娟接听群众咨询电话

微笑是一张“名片”,代表着公安民警的形象。

在基层派出所从事户籍内勤工作已经6年了,这期间我曾为10余万人次办理过户口业务。户籍工作事务繁杂,千头万绪,每天面对不同的人。我始终告诉自己:作为派出所对外的“窗口”,接待来办理业务的群众时一定要保持微笑。

有时候,一些群众,特别是老年人,不清楚办理业务的流程,不知道需要准备哪些材料,为此跑了“冤枉路”,会对我发脾气。每当这时,我会感到委屈,却又不能冲群众发火,只能一遍一遍地向他们说明办理流程需要准备哪些材料。这并不能解决所有问题,很多人还是会丢

三落四。经过一段时间的认真思考,我想出了一个好办法——把办事的流程和需要准备的材料全都写在纸条上交给来办事的群众,尽量做到简单明了。每次向群众送出纸条后,怕他们有不明白的地方,我还会逐条耐心说明。

我总是对自己说:“做户籍工作再细心些,对待群众再用心些,解释政策再耐心些,加油,曹娟,你可以做得更好!”我知道,只要我坚持这样做,就一定能够得到更多群众的理解和认可。

本版稿件均由本报记者张楠撰写